

街头黄金劫匪被抓后语出雷人： 在肥作案是因为路宽容易跑

星报讯(翟滢雯 记者 雷强) 几名青年驾驶一辆摩托车专门在合肥街头“飞抢”路人佩戴的金项链,并在23天内连续6次作案,抢得6条总价值5万余元的金项链。当问及其中的何某为何要选择合肥作案时,他竟回答道:“因为合肥的路修得宽,容易逃跑。”近日,何某因抢夺罪和抢劫罪被包河区检察院提起公诉。

去年10月4日早上9时许,李女士行走上班途中,在路过芜湖路与桐城路交

口时,被一人突然从背后搂住脖子。李女士还没来得及反应,脖子上的金项链已经被拽走。眼看着那名男子就要跑到等在不远处接应的摩托车逃走,李女士立即大喊抓贼,恰巧此时,一名群众骑车路过,这名好心的群众将接应的摩托车逼倒后,又将驾车的何某制伏。李女士当即报警。

被抓青年何某35岁,湖南籍人士。经调查,何某去年5月来到合肥,与刘某、罗某、林某、范某四人谋划在合肥街头飞车抢

夺佩戴金项链的路人。为了方便抢劫,何某将自己的摩托车从湖南运到合肥。去年9月12日至10月4日期间,何某等人驾驶这辆摩托车,流窜在合肥的大街小巷,瞅见合适机会就立即下手。他们专门驾驶摩托车抢夺路人佩戴的金项链。在李女士遭劫前,何某等人还在新站区、蜀山区、瑶海区作案5次。其手段均是由其中一人驾驶摩托车尾随在行人身后,由坐在后座的另一人强行拽下金项链后加速驶离。

未成年犯罪团伙 “白日闯”三十余起

星报讯(翁清清 记者 宋才华) 最大17岁,最小才14岁,但是他们却采取踹门入室、翻窗入室盗窃等方式,在大白天进入自建民房进行偷窃三十余起,涉案金额五万余元。

瑶海区龙岗经济开发区,白日踹门入室盗窃的案件多发。民警在侦查中发现,无业青年费某、常某有重大作案嫌疑。2010年3月19日至23日,警方先后抓获六名违法犯罪嫌疑人。经审查,该团伙交代了在龙岗辖区白日踹门入室盗窃的犯罪事实三十余起。目前,此案正在进一步办理中。

小伙无证驾车 撞伤两七旬老人

星报讯(朱蕾 记者 张敏) 79岁的雷老太和74岁的李奶奶是省城一个单位大院的退休职工,昨日上午9时30分,两人在过马路时,被一辆燃油助力车挂倒,雷老太颅脑重伤,生命一度垂危。

事发金寨路南七附近,肇事者是名年轻小伙,在撞伤两名老人后,小伙也摔倒在地。据了解,雷老太因为颅脑重度损伤已经住院救治,一度下发了病危通知书。肇事小伙的膝盖处受伤,交警赶到医院后,控制了肇事司机。通过排查,小伙姓陆,1987年出生,和县人,在合肥打工,事发时身上没有驾驶证。

打扫卫生不小心 胳膊卷进机器里

星报讯(记者 张崴) 昨日早晨8时许,合肥市长江路一工厂内,20岁的小学徒在打扫卫生时,不小心碰到身边正在运转的机器,右臂被卷进去。

昨日,记者在医院见到了被机器搅伤的小伙。当时,他的右臂已被厚厚纱布包裹上。据其同事介绍,受伤的小伙姓张,来厂内实习才一个月。“我是他师父,当时,他在打扫卫生,不小心被机器卷进去了。还好当时机器刚刚打开,转速不是很快,要不他的胳膊就不保了。”

经医院检查发现,伤者右臂软组织受伤,还需住院观察一段时间。

明年6月 胜利广场“涅槃重生”

星报讯(何刚 李晓峰 记者 刘元媛) “明年6月,市民就可以在胜利广场上跳舞了。”记者昨天从合肥市新站区获悉,改造后的胜利广场将于2012年6月以崭新的面貌与市民见面。

记者了解到,目前胜利广场还在进行桩基部分,现完成了六成的任务量。胜利广场项目工程部经理蔡勇告诉记者,预计到今年年底前,项目将完成到地面,届时将启动地面部分的施工。

据悉,考虑到未来胜利广场的整体美观效果,原设计图上2层高的变电站将从地上移到地下。胜利广场的设计将参加全国设计大奖的角逐。



为了最大限度地减少灾害事故中的人员伤亡,提高消防官兵处置突发事件的能力,4月14日上午,合肥市公安消防支队专门从红十字会请来专家,为130多名战斗在灭火一线的消防官兵传授应急救援技能。在专家的指导下,拿惯了水枪的官兵们开始实际操作心肺复苏和创伤包扎等技能。经过培训后,这些消防员基本掌握了应急救援基础知识和操作技能,在处置应急救援工作中能够承担起“救护员”的作用。

朱小妹 程兆/图 记者 鲁龙飞/文

虚惊一场,巨响不是地震是拆迁

老牙膏厂拆迁方表示此后将确保通知到位

星报讯(记者 张敏) 昨天上午10时30分,在省城长江西路老牙膏厂待拆迁厂区内,机器轰鸣,钻孔机小心翼翼破拆墙体后,又掏空了这栋四楼西南角的水泥底座,在重力作用下,按照拆迁方的方案设计,三楼以下的一处墙体瞬间垮下,这一切原本都在拆迁方的掌控中,但是这次重达数吨的混凝土框架倒下产生的巨响,却惊动了附近200米外所有的居民。

不知情居民被吓坏

附近居民发觉巨响撼动了年代已久

的房屋,在本能意识下误认为发生了地震,在惊恐中纷纷跑出屋外,躲到一处空旷地上。

拆迁区外半径约200米外的商户刘师傅,居住在盖建于上个世纪90年代的小楼内。他告诉记者,当时突然听到轰隆一声巨响,瞬间感觉到整个房屋在左右晃动,“不好了,地震了!”刘师傅赶紧拉扯着家人跑到屋外,空旷地带已经聚满了不少逃出屋内的居民,大家显得异常惊恐。后来才发现,原来是不远处的牙膏厂内正在拆迁。

居民住宅被震裂

虚惊一场后,刘师傅检查房屋发现,门头的墙体已经开裂,露出一个小拇指粗的裂缝,其他窗沿都出现明显缝隙,刘师傅不知如何交涉,于是气愤地拨打了110报警电话,称自己的房屋被对方拆迁“牵连”。

辖区五里墩派出所民警会同拆迁方也一同赶到处理,拆迁方负责人称,将现场维修有损坏的墙体,保证恢复原状,其次将在之后的拆迁过程中,确保通知到位,以防居民误解,避免产生不必要麻烦。

15年前杀死亲哥哥 为躲追捕,他上下班口罩、帽子遮脸

星报讯(席绪友 王涛) 近期,肥东警方辗转皖、浙、鲁三省,行程数千公里,最终在山东省烟台市经济技术开发区,将潜逃15年的命案逃犯薛忠斌抓获。15年前,薛忠斌因琐事将亲哥哥杀死。

薛忠斌今年39岁,肥东县张集乡薛桥村人。1996年10月7日,因为琐事与其二哥薛忠国发生纠纷,后发生厮打,在打斗过程中,薛忠斌用斧头将薛忠国砍死。案发后,薛忠斌一直畏罪潜逃。

开展命案积案攻坚战以来,肥东刑侦大队成立了“96.107”薛忠斌故意杀人案专

案组,查清了犯罪嫌疑人薛忠斌的社会关系和相关关系人。经过深入调查,警方发现,薛忠斌有两个重要关系人在浙江省湖州市。3月23日,民警赶赴湖州,却没有发现薛忠斌的踪迹。

结合前期掌握的情况,专案组认为,犯罪嫌疑人在烟台的可能性较大。3月28日,专案民警赶赴烟台,在烟台市经济技术开发区刑侦大队的配合下,确定了薛忠斌在烟台关系人的住址,并对其打工地点和住处进行监控。

由于事发已15年之久,通过当初的照

片来确认犯罪嫌疑人已不太现实。但通过数天的监控,一名中年男子引起了专案民警的注意。该男子每天上下班途中均戴口罩、帽子,身高与薛忠斌较为接近。专案组反复研究案情,一致认为该男子是薛忠斌的可能性极大。4月2日,该男子在烟台市经济技术开发区一建筑工地被专案民警抓获。

经审查,该男子即为犯罪嫌疑人薛忠斌,其对15年前用斧头砍死薛忠国的犯罪事实供认不讳。

目前,薛忠斌已被逮捕。